



## Μεταμόρφωση,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ  
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

9<sup>η</sup> Τακτική Συνεδρίαση

ΠΡΟΣ: Τα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής

### ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικής Επιτροπής»

Καλείστε σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75, παρ. 6 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 που θα λάβει χώρα στο Γραφείο Δημάρχου στο Δημοτικό Κατάστημα την **Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024** και ώρα **13:00** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

#### Περίληψη Θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης

A/A	Θέματα	Εισηγητής
1	Έγκριση πολυετούς προγραμματισμού πρόσληψης τακτικού προσωπικού 2025-2028	Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
2	Προγραμματισμός πρόσληψης έκτακτου προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με κάλυψη δαπάνης από αντίτιμο για το έτος 2024 για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής & Προαγωγής Δημόσιας Υγείας	Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
3	Αποδοχή δωρεάς, από την εταιρεία «PGM - Εισαγωγής και διανομής αλκοολούχων ποτών»	Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού
4	Αποδοχή δωρεάς, από την εταιρεία «Τσουτσάνης - Μηναδάκη και διακριτικό τίτλο “4 ΕΠΟΧΕΣ”»	Διεύθυνση Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού
5	Κοπή δένδρων σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Μεταμόρφωσης	Διεύθυνση Καθαριότητας & Περιβάλλοντος
6	Επιστροφή ποσού λόγω έκδοσης ανέκκλητης δικαστικής απόφασης	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
7	Άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Παραδοσιακό Καφενείο)» επί της οδού Πεύκων 56, στην Μεταμόρφωση	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
8	Αίτηση της κ. Αικατερίνης Αγελαδά για την παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πλατεία και σε πεζοδρόμιο, για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Καφέ-Μπαρ)» επί της πλατείας Ηρώων Πολυτεχνείου 6 στη Μεταμόρφωση.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
9	Αίτηση της εταιρείας “B. ΓΚΡΙΝΙΑ – Α. ΧΑΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” παραχώρησης χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πεζοδρόμιο και πλατεία για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής & Προσφοράς Πλήρους Γεύματος (Σνακ Μπαρ-Μεζεδοπωλείο)» επί των οδών Παναγιώτη Αλεπού 1 & Μιαούλη, στο Δήμο Μεταμόρφωσης	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
10	Αίτηση της εταιρείας “Ε.ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ - Ι.ΤΑΣΣΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”, για την παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πλατεία για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Αναψυχής (Καφετέρια Μπαρ με τεχνικά ή μηχανικά παιχνίδια)» επί της Πλατείας Ηρώων Πολυτεχνείου 4, στην Μεταμόρφωση	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
11	Αίτηση της εταιρείας “ΦΑΪΤΖΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.”, για την παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πεζοδρόμιο και πλατεία για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Επεξεργασίας Πλήρους Γεύματος (Σνακ Μπαρ) και Μερικής Επεξεργασίας (Καφετέρια/Μπαρ)» επί της Πλατείας Ηρώων Πολυτεχνείου & Παν. Αλεπού 1 (πρώην Σπ. Πάτση), στην Μεταμόρφωση	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
12	Αίτηση του κ. Μαρκέτη Σπυρίδωνα, παραχώρησης χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πεζοδρόμιο για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Καφετέρια)» επί της οδού Ι. Ράλλη 3, στο Δήμο Μεταμόρφωσης	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

13	Αίτηση της κ. Ευαγγελίας Μωραΐτου για την κατάληψη χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πεζόδρομο για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος (Ψητοπωλείο)» επί των οδών Υδρας 2 & Ρόδου , στο Δήμο Μεταμόρφωση.	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
14	Αίτηση του κ. Παναγιώτη Πατσόπουλου, νόμιμου εκπρόσωπου της εταιρείας «ΠΑΝΙΚΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ Ο.Ε.», παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης και Προσφοράς Πλήρους Επεξεργασίας Πλήρους Γεύματος (Ψητοπωλείο)» επί της οδού Γ. Παπανδρέου 17 στο Δήμο Μεταμόρφωσης	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
15	Αίτηση του κ. Ηλία Τσαρδούλια νόμιμου εκπρόσωπου της εταιρείας “ΑΦΟΙ ΤΣΑΡΔΟΥΛΙΑ – ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΥΦΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.”, για την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πλατεία και σε πεζοδρόμιο για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Παρασκευής και Προσφοράς Πλήρους Γεύματος-Επιχείρηση Αναψυχής και Επιχείρηση Προσφοράς κατά κύριο λόγο Οιοπνευματωδών Ποτών» επί των οδών Φ. Γκινοσάτη 2 & Γ. Παπανδρέου, στην Μεταμόρφωση	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
16	Αίτηση του κ. Χριστούλη Χαράλαμπου, παραχώρησης χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πλατεία για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Επεξεργασίας Πλήρους Γεύματος (Πιτσαρία)» επί της οδού Άρεως 8, στο Δήμο Μεταμόρφωσης	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
17	Αίτηση του κ. Κροκίδα Αθανάσιου για την κατάληψη χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πεζοδρόμιο για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Καφενείο)» επί της οδού Πεύκων 91, στην Μεταμόρφωση	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
18	Αίτηση του κ. Καραματζάκη Ευάγγελου για την κατάληψη χρήσης κοινόχρηστου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων σε πεζοδρόμιο για το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λειτουργεί ως «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Μερικής Επεξεργασίας Πρόχειρου Γεύματος (Αναψυκτήριο)» επί της οδού Πεύκων 36, στην Μεταμόρφωση	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
19	Έγκριση παράστασης της Δικηγόρου του Δήμου στις 13/03/2024 και Εντολή και πληρεξουσιότητα να παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Ν. Ιωνίας κατά τη συζήτηση της Αίτησης με ΓΑΚ 1092/2024 κατά του Δήμου Μεταμόρφωσης	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
20	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της Αίτησης με ΓΑΚ 77020/2023 κατά του Δήμου Μεταμόρφωσης	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
21	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της Αίτησης με ΓΑΚ 59632/2023 κατά του Δήμου Μεταμόρφωσης	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
22	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών για την Αγωγή με ΓΑΚ 126669/2023, τον οποίο έλαβε ύστερα από Κλήση Μετά από Ματαίωση	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
23	Εντολή και πληρεξουσιότητα σε δικηγόρο του Δήμου για να παρασταθεί ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών κατά τη συζήτηση των Εφέσεων (ΕΦ1578/2023 – ΕΦ1579/2023 – ΕΦ1095/2023 – ΕΦ1096/2023)	Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου
24	Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του Έργου με Τίτλο «Συντηρήσεις Πεζοδρομίων 2020»	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας
25	Έγκριση πρακτικού διαγωνισμού για το έργο «Συντήρηση Οδών 2021»	Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας
26	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για δαπάνες των Υπηρεσιών του Δήμου	Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

**Ο Προέδρος της Δημοτικής Επιτροπής**

**Ευστράτιος Αντ. Σαραούδας**

**Κοινοποίηση  
Υπηρεσίες του Δήμου**

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 65f42819b82f33e976d46b6e στις 15/03/24 12:56